Для отримання матеріальної допомоги на лікування за рахунок коштів обласного бюджету необхідно надати такі документи:
· особисту заяву на ім’я начальника обласної військової адміністрації;
· копію паспорта громадянина України (всіх заповнених сторінок) (або копію лицьового та зворотного боку паспорта в формі пластикової картки ID разом з копією витягу з Єдиного державного демографічного реєстру про реєстрацію місця проживання);

· копію довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків або, якщо Ви через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган, копію сторінки паспорта, де є відмітка про наявність у Вас права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (якщо Ваш паспорт у формі пластикової картки ID  копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків не надається);

· довідку про реєстрацію Вашого місця проживання (оригінал), якщо Ви маєте статус переселенця, то копію довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (можна оформити через Дію);

· довідку про відкриття поточного рахунку в уповноваженому банку.
· копію довідки про перебування в полоні (видану в/ч або державним підприємством «Український національний центр розбудови миру»), або копію виписки з Єдиного реєстру осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України (для військовослужбовців);

· копію виписки з Єдиного реєстру осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, видану ДП Український національний центр розбудови миру» (для цивільних осіб).
Заяву та повний пакет документів необхідно надсилати на поштову адресу: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64.

